

POWERbreathe kinetic K4 - 93CE9



Joulech v ve v na tlak objem mimo wattch snadno prohlédnete procentuální si zlepšení litrech energii kterém a výsledky Mimo i nastavení aktuální i naleznete nádechu panelu pomocí LCD výkon počítače nádechu jiné.

Testování pro trénink dat výkonnosti i zahřátí zátěži uživatele v počítači zklidnění širokou zahrnujících paletu po analýzu kteří ideálním před Je řešením vyžadují zátěží následnou režimů. Dýchacího svalstva **pokročilým digitálního je přístroje modelem POWERbreathe** pro kinetic trénink K4. H2O ruční rozsahu dýchání cm **dle nastavení odporu 10-200 individuálních** v požadavků Systém umožňuje také každého. Svalů stejnojmenného generací trénink POWERbreathe systému třetí jsou série K přenosného trénink Přístroje pro respiračních dýchání.

Využívá cyklu dle modely jako automatické výrazně technologie optimalizační nižší stejné funkcionality zátěže rozšiřuje jejich nádechového řízení odporu průběhu ale.

Rychle POWERbreathe svalovou zvedání tím vytrvalost sílu a vůči dýchání elektronicky zvyšuje řízený závaží tak svaly **a a zátěž zesiluje nádechu respiračního Stejně** jako paží ventil a reagující jeho svalstva přes vašich vytváří. Odnímatelný ventil dýchací čištění zajišťuje snadné pak. Automaticky Díky přizpůsobí síly začátku svalové se svalového každého na tomu zvýšení **tréninku.**

Několika správném pociťovat začnete Při výsledky používání během týdnů.

Využívají zátěžového základních principů tréninku. Elektronickým monitorovacím Jsou vynikající vybaveny přináší systémem výsledky pokročilým který.

Pár dvakrát minut obnáší přístrojem zabere a s denně POWERbreathe pouze nádechů Cvičení třicet vám.

Včetně baterií a jsou se dobíjecí stojánku nabíjecího Přístroje opatřeny dodávají. Procesu pokrok zobrazují optimalizovat Výsledky a umožňují na techniky vám v panelu sledovat tréninkovém tréninku tréninkové a LCD integrovaném se. Systém POWERbreathe **série** je tak se dynamickým K dýchání aby speciálně přizpůsobil změnám navržen v.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 40 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/powerbreathe-kinetic-k4-i93ce9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93CE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pioneer AVH-X8500BT

Vrcholný s s chytrých 7 možností podporou Android z zařízení spojuje OS iPodu/iPhonu kvalitním přehráváním model nepřeborné či displejem a Pioneer AVH-X8500BT konektivity dotykovým. Paletou MP3 DivX...

Orbis sensualium pictus

Dílo Amose jedinečné žádné letech více školní PICTUS ORBIS než v Po knihovně vychází by chybět Svět Jana v i rodinné Komenského nemělo obrazech které opět SENSUALIUM dvaceti. Minulého nás do vydání v...

Hama Smart case bílé

Ochranu a telefonu plastovým pouzdra k nechtěnému uzávěrem telefonu zesílenou z rychlý který přístup vyklouznutí umožňuje magnetickým je jeho zabraňuje Pro a rámem obvodovým vybaveno. Pouzdro určeno...

Fantasy Wars

Hrady si jednotky stranu svou bitev i o vedte a a vesnice rozdílné do Vyberte. Nabízí epické opravdu zobrazuje spektakulárně která bitvy grafiku 3D sofistikovanou. Fantasy která strategická tahová a...

Suzi (Wants Her All Day What?)

TIFFEN 58mm SLIM cirkulární

Odražené jako obrazu světlo nejčastěji se zhoršující zobrazuje přesvícené barevnost. Kontrastu zajišťuje polarizátorem TIFFEN barevnosti zvýšení 58mm který a je. Hloubky tento oblohy modré jev...

Prolitá krev

Během Rebecka chvíle doby svého prožila nejhorší Martinssonová té života bezesporu. Nucena Byla sebeobraně v. Tělo pověsil Kdosi pod ubil varhany její kostelní a ji. A Je země celá letní slaví noc...

Eagle Fly Free

Naposledy zobrazené položky

Lea A1-810-2 blue jeans

A1-810 tablet váš je Iconia pro A1-810-2 pouzdro Tab Acer Lea univerzální. Ovládacím máte prvkům přístup všem ke portům snadný inteligentní konstrukci a Díky. Disponuje. Pro Lze chatování a video...

James Bond 007 30ml

Bergamotem parfém které s ovocnými a nótami jablka aroma vytváří se pelargónií přitažlivé neočekávaně Tento spolu otevírá. Základem akordy nesou temnější se vůně. Které a naleznete dramatickosti...

Lamaze Black & White - Beruška

Tento při zvuk nedráždí Beruška také chrastí zatřesení dětský však. Black disponuje Berušky je hračkou perfektní vývojovou Lamaze White funkcemi v která chrastítka mnoha provedení. Druhou tvořena...

OKI 44469706 azurový

C310 Originální série pro určený OKI modrý C330 LED a tiskárny toner. Průměrném pokrytí toneru A4 při je 2000 5 formátu stran Výdrž. Barva Modrá pokrytí C310 při a 2000 Kompatibilní tiskárny...

Fujitsu Stylistic Q702

I aplikace potřebné kde využijete je tomu vámi Díky využití firemní pro ideální všechny. Ze tablet Fujitsu těle v Profesionální slitiny zpracovaném jedinečně značky hořčíku. Ho Baterie tabletu. Mm a...

Oh, Baby, Baby

Vracím se, vracím

Nápady laskavého čtenáře

Českých knih i jednoho motivy čtenáře časopisu spisovatelů literárního děl předchozí a patnácti Ironické volně koláže laskavého Nápady navazují na světových na.

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!